МОЈА ЛЕКОВИТА БИЉКА


Некада давно на ободу шуме постојало је мало село.

У том селу сви су били радосни и добри једни према другима. Деца су се заједно играла, а старији су заједно радили. 


Увече се цело село окупљало око велике ватре. Имали су ритуале, разне игре и причали су на разне теме. На крају окупљања, пред спавање поглавица, најстарији и најпаметнији у племену, је причао неку причу. Сви су заједно уживали  у причи, сви сем једног дечака. Он се увек осамљивао и никада се није дружио са осталом децом. Деца су га звала у игру, али он је то одбијао. Временом, сви су одустали од њега. 


Само је једна девојчица била довољно упорна. Та девојчица је била поглавичина унука.

Пролазиле су године, а она није одустајала. Једног дана је успела да наговори дечака да дође на причу пред спавање. То вече поглавица је причао о једном дечаку који је стално био сам и несрећан. Једног дана залутао је у шуму. Лутао је данима када је коначно наишао на ливаду Лаванде. Испоставило се да је то поље Лаванде било јако близу села. Дечаку је тамо било толико лепо да је наставио да долази. Временом боравећи тамо постао је друштвенији и срећнији.

Дечак је толико размишљао о тој причи да је, чим се ујутро пробудио, отишао код поглавице да му каже да иде да нађе тајну ливаду у шуми.

Када је поглавичина унука то чула, уз дозволу свог деке, одлучила је да прати дечака. Дечак није имао појама да га девојчица прати, све док се она није саплела.

Дечак се јако наљутио. У току свађе, одједном је из шуме искочио вук инапао их. 

И дечак и девојчица су били јако спретни и добри борци, па су се заједно одбаранили од вука. Када је дечак видео колико је девојчица спретна и да може да му помогне, одобрио је да пође са њим.

Девојчица му се много захвалила и обећала му да се неће покајати због те одлуке.

Остатак пута су ћутали. Наједном, дошли су на рачвање два пута. Дечак нијебио сигуран куда да иду, али девојчица је осећала однекуд јако познат мирис. Имала је врло јак осећај да треба да иду лево, одакле долази мирис. После дуго размишљања дечак је одлучио д апослуша девојчицу.

После неког времена стигли су до једне пећине. Нису имали другог избора него да уђу унутра. Ишли су кроз мрак када су одједном угледали светло. Потрчали су што су брже могли.

Одјеном су се нашли пред великом очаравајућом ливадом Лаванде. Било је толико лепо да се и дечак смејао и уживао. Дечак је чак отворено причао са девојчицом и није се нервирао као иначе због ситница. Остали су ту све до сумрака. 


Лако су нашли пут кући. Као и у поглавичиној причи, ливада је била јако близу њиховог села.  Дечак и девојчица су до села причали, али чим су сишли у село дечак је опет ућутао  и постао онај тужан и затворен дечак.

Девојчица се растужила што се та авантура завршила. Смирила се чим је ушла у кућу.


После неког времена и размишљања девојчица је одједном препознала мирис, исти онај мирис који их је одвео до ливаде.

Сутрадан девојчица је отишла код дечака и рекла му да може бити срећнији и друштвенији ако буде чешће ишао на ливаду Лаванде.

После пар сати дечак је отишао до девојчице и питао је да ли жели да иде са њим на ливаду. Девојчица, мало збуњена, али одушевљена, крене са њим. Све је било исто као и први пут. Ишли су заједно сваког дана. Дечак је постајао све опуштенији. На крају се дечак скроз излечио, али је увек носио са собом аванду за смирење.

Дакле, Лаванда је лековита биљка јако корисна за смирење, лечење опекотина и рана.
Добра је за још разне ствари, али то вам остављам да сами откријете.
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